

Доброго дня! Мене звати Іванов Іван Іванович. Я випускник 4 курсу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. У 2022 році отримав диплом бакалавра за спеціальністю 201 «Агрономія». В рамках напрямку я вивчав велику кількість дисциплін, але, згідно своєї майбутньої спеціальності, найбільша увага приділялася сільському господарству. Ще, навчаючись у школі, мені дуже подобались природничі науки і завжди було бажання працювати на землі. Тому обравши професію агронома я зрозумів, що зробив правильний вибір обравши навчання у ТДАТУ. На протязі чотирьох років навчання я отримав багато знань, умінь, навичок та цінної інформації з цієї цікавої та затребуваної професії. Сьогодні після отримання диплома бакалавра хочу продовжити свій шлях у цьому напрямку у магістратурі ТДАТУ.

На базі університету, а саме факультету агротехнологій та екології, працює новітня магістерська програма «Агрокебети». Це удосконалений магістерський проект, створений у співпраці бізнесу і навчальних закладів. Сьогодні практична підготовка є базою для виховання висококваліфікованого фахівця. Під час навчання студент буде контактує з ментором, – представником певної агрокомпанії. Саме він на практиці буде готувати майбутнього фахівця, виходячи з потреб виробництва. Таким чином, кожен здобувач вищої освіти стане висококваліфікованим працівником і зможе отримати високооплачуване робоче місце.

Є велика низка переваг, чому я обираю саме «Агрокебети»:

- це особиста допомога і кураторство ментора – визнаного професіонала агробізнесу;
- програма, посилена дисциплінами, що підвищують конкурентоздатність на ринку праці;
- 6 місяців практики у компанії ментора і під його опікою (з можливістю подальшого працевлаштування)
- гостьові лекції від зірок бізнесу та іноземних спікерів.

Тому я не вагаючись хочу продовжити своє навчання у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного за спеціальністю 201 «Агрономія» в новітній магістерській програмі «Агрокебети».